

# 济阳商家已经完成春节备货

# 暖冬导致春装提前上架

本报1月29日讯(记者 张健) 临近年关,不少商场都在紧张备货,进入腊月后,不少商场人山人海,“过春节、穿新衣”一直以来都是济阳市民的过节习惯。不少商家也都完成了春节的备货工作,与往年不同的是棉袄、棉服的备货量有所减少。

28日上午10时,记者走访信

誉商厦、诚信商厦、好又多超市、步行街等商场发现,商家都在忙碌着摆货。服装区的货架上摆满了各式各样的棉服、呢子大衣、毛衣等,琳琅满目。

在位于纬二路西首的好又多超市的服装东区,刘女士正在忙着统计刚摆上货架的新款衣服。“备下过年的货,都忙活得

差不多了。商家们都要提前一个月备货,最晚在农历十一月底就要完成备货。”

“这个冬天温度高,影响棉服的销售。”刘女士说,所以备货与往年也有所不同,往年到春节气温一般能达到零下10℃甚至更冷,一般过年都选择穿棉服的比较多。可是今冬的棉服进货比

例就下降至少30%。

前来超市服装区选购衣服的孙先生说,今冬天气比较暖和,不用穿很厚的棉袄和棉服。

“小薄棉衣和春装多进了一些。”刘女士说,棉服的进货比例下降了,稍薄一点的棉袄,夹克和春装就要提前上架。棉衣过完年后销量会直线下降,往年商场

的春装会在年后集中上架,可是今冬都提前了。

此外,暖冬也给商家带来了不少苦恼,在进货的数量上也做出了调整,都是年终备货,进货数量上有所减少。在棉服数量有所减少,春装比例有所增加的基础上,还要保证春装款式不落伍。

### 生活气象馆

#### 今天最低温 达-9℃

本报1月29日讯(记者 梁越) 27日是“五九”的第一天,俗语说,“五九六九沿河看柳”。可今年的“五九”却很阴冷,未来3天最低气温达-9℃,最高温仅5℃。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

1月30日,晴,北风微风。最高气温2℃,最低气温-9℃。

1月31日,晴转多云,北风微风。最高气温3℃,最低气温-8℃。

2月1日,晴,南风微风。最高气温5℃,最低气温-6℃。

### 济阳小明星



姓名:杨紫桐  
性别:小公主  
年龄:九个月  
父母寄语:希望宝贝能够快快乐乐健健康康地成长。

希望自己的宝宝成为“济阳小明星”,请扫一扫二维码,关注我们的官方微信,将宝宝照片连同宝宝信息、父母寄语私信给我们即可,或将资料发送到邮箱qwbjry@163.com,请注明“济阳小明星”字样。本栏目现诚招新的合作伙伴,欢迎您的加入,联系电话:81172108。



### 提个醒

#### 这些地方 最近要停电

本报1月29日讯(记者 梁越) 济阳县因施工作业出近期停电计划安排如下:

2月1日8:00-15:00,10千伏青冯线停电,涉及范围:崔寨镇西万村、小蒯村、谢家村、北郭村及附近区域57家客户。(咨询电话:84581101)

2月1日7:40-12:00,10千伏柳工线停电,涉及范围:垛石镇胡贤、李家屋、小辛庄、尚坊、玉皇庙、官庄、米桥、马家、董家、池家、小王家、精品园及附近区域22家客户。(咨询电话:84381016)

2月1日9:30-11:30,10千伏新元线停电,涉及范围:济阳润佳纺织、宏远塑胶有限公司、县淀粉厂、自来水公司水源地、兴田塑胶有限公司、新都钢管有限公司、昊阳热力有限公司、东普机器制造有限公司、科信达安装有限公司、捷瑞物流及其附近30家客户。(咨询电话:84221842)

2月1日9:30-11:00,10千伏新国线停电,涉及范围:济阳华尔康生物技术有限公司、三和生物能源开发公司、亨通制笔有限公司、天惠新能源有限公司、德润化纤股份有限公司及附近区域13家客户。(咨询电话:84221842)

2月2日8:00-18:30,10千伏石南线停电,涉及范围:垛石镇老王村、后王村、刘安然、冯家、方家、颜家、前王、郭家、前刘、后刘、马家、范屯、小开、支家、老开、大杨、小杨、建华、里仁、码头、南杨沟、老杨沟、碱场、白杨店及附近区域28家客户。(咨询电话:84381016)

2月3日8:00-14:00,10千伏开南线停电,涉及范围:济阳油区办、华深集团、意达置业有限公司、龙海私营园2号台区、徐家居委会及附近区域16家客户。(咨询电话:84221842)

2月3日8:00-16:30,10千伏姜张线停电,涉及范围:曲堤镇索家、付刘、甲首王、前宋、新扶店、乔家、孟家、张庙、后宋、尹家、杨家、小吕家、孙家、王家及附近区域24家客户。(咨询电话:84480055)

### 英才学院北校区 荣获“花园式单位”

本报1月29日讯(通讯员 江亮 记者 梁越) 近日,记者从县市政园林公用事业局了解到,山东英才学院北校区荣获2014年度省级“花园式单位”称号,是济阳县第六个省级“花园式单位”。

近年来,山东英才学院北校区充分利用现有绿化资源,合理调整绿化布局,搞好校园常年绿化工作。实现了四季常青,三季有花,草木结合、春华秋实,为山东英才学院北校区广大师生员工提供了一个舒适优美的学习、工作和生活环境。

据悉,济阳县自开展创建“花园式单位”和“花园式小区”活动以来,济阳县市政园林公用事业局精心组织,科学规划,建设了一大批单位、庭院和居住区绿化工程,提高了城市绿化的总体水平,改善了城市生态环境。

截至目前,济阳县先后有11家荣获市级“花园式单位(小区)”称号,6家荣获“花园式单位(小区)”称号。

### 城区交通隔离护栏春节前安装完毕

本报讯 目前,城区交通隔离护栏设计工作已完成,不日即将进入施工阶段,一期项目将于春节前全部安装完毕。

一期项目设计路段为正安路法院至泰兴街路段、开元大街新华书店至三发小区路段。交警部门曾多次召集省市交通专家参与调研设计,并于上周全部完成设计工作,近期签订合同后即可投入施工。预计一期项目投资400余万元,春节前全部安装完毕。(李新东)

CENTRAL MANSION

连续3次开盘 实力的见证

# 2月8日 荣耀开盘

济阳唯一洋房、小高层、叠墅89~231m<sup>2</sup>城央美宅 认筹倒计时

2014年度 销冠

★ 开盘前加入祥生汇 更享购房大钜惠 ★

利家園 2期

贵宾专线 0531 81173377

接待 济阳开元大街与龙海路交汇处 中心 (济阳信誉商厦北邻300m)

